

# PROGRAMAJÁNLÓ

**Zalalövön** szombaton 18 órától rendezik meg az V. Pácsi-hegyi bagolytúrát, amely során ügyességi feladatok is várnak a csapatokra.

RENDEZVÉNYEK A MEGYÉBŐL

2021. JÚNIUS 25., PÉNTEK



## Múzeumi kalandozások

Zenés és gasztronómiai rendezvények is élményt kínálnak a hétvégén

**KÖRKÉP** Az előrejelzések szerint igazi strandolás időjárás vár ránk a hétvégén is, de emellett számtalan programból választhatnak a kikapcsolódást keresők megegyezt.

**Koncertek, zenés partik**  
Zalaegerszegen, a Kvártélyház színpadán pénteken 20.30 órától Dalmühelyeim címmel Polgár Péter szerzői estjét rendezik meg, amelynek énekes közreműködői Polgár Odett, Takáts Eszter és Müller Péter Sziámi lesznek. A Gardenben ma este a BSW, Whitenegro és Prajnii zenél, szombaton Gango retro programmal szórakoztat. **Nagykanizsán**, a Medgyaszay Ház előtti téren pénteken a punk-rocker helyi Agresszív Gonosztevők Rezervátuma, majd a modern metalos Your Last Steps ad koncertet. **Keszthelyen**, a Viviera Beach-en szombaton Breda Bia és Juhász Laci reggaeton, R&B és hip-hop slágerekkel szórakoztat. **Vonyarcvashegyen**, a Magyar Tengerben pénteken Szunyogh és Bluff, szombaton Yamina és Silverman, vasárnap SomX keveri a zenét.

**A kisvasút napján**  
Szombaton 11 órakor avatják fel Kistolmácon a Csömödéri Állami Erdei Kisvasút meghosszabbított szakaszát. Ezen a napon tartja a társaság a hagyományos Kisvasút napot Csömödérben. 10 órától gyermekfoglalkoztatással és kisvasút modellekkel várják az érdeklődőket, illetve elindul a gözmozdonyos és a dízel járat is a Csömödér-Kistolmács és a Lenti-Csömödér útvonalon.

**Tűzvarázs is lesz**  
Pénteken Zalakaroson a termáltonál Szinte Szent Iván címmel várja program a látogatókat. 19 órától lesz kézművesház kicsiknek-nagyoknak, 21 órakor fellép a Lilienn&Kónya Tibor duó, majd tűzvarázs bemutatóval zárul a nap.

**Gyermekmatiné**  
Vasárnap Nagykanizsán 10 órától a Képzőművészetek Háza udvarán hagyományörző gyermekmatiné rendeznek.

ben. Pénteken 19 órától „szerelem” utcabál lesz, szombatin ugyanekkor jóga kezdődik. Lesz kézműves foglalkozás a szerelem jegyében, szerelmi jósda, hastánc bemutató, zenés programok. Tűzgyújtás 21 órakor, majd „lampionvarázs” és „tűzshow” szórakoztatja a közönséget.

**A károsultak javára**  
Jótékonyági koncertet tartanak szombaton 20 óra 30 perckor a Georgikon utcai tűzeset károsultjai javára a Magyarok Nagyasszonya Plébániatemplomban Keszthelyen. A programot a Salve Regina Kórus, a plébánia és a Mária Rádió Helikon szervezi.

**Sörök és házi ízek**  
Ezen a hétvégén rendezik a XI. Vonyarcvashegyi Kézműves Sörök és Házi Ízek Fesztivált a Kossuth utcai Rendezvényterén. Pénteken este a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar, Pély Barna és a Helios zenekar, szombaton a Boom-batucada, a Gyopó Circus és a Radio Live, vasárnap pedig a Shabby Blues Band, a Karthago és a Helios lép fel. A látogatókat a programok mellett sokfajta házi sör, ízletes falat és tarka kirakodóvásár várja.

**Alkotótábor fellépőkkel**  
Zalaszentgyörgyön pénteken 19 órakor nyit a Buday Mihály festőművész által vezetett művésztelep, a Porta-Tájházban „A két Balla” címmel kiállítást ajánl az érdeklődők figyelmébe Szendi-Horváth Éva budapesti újságíró, közreműködik Papp Diána énekes. Szombaton 19 órakor Papp Sára énekes lép fel, vasárnap pedig 16 órakor irodalmi délutánt tartanak Besenczi Árpád színházigazgató részvételével. Június 30-án borkóstolásra várják a művészetkedvelőket. A művésztelep zárónapján, július 2-én pénteken tombolasorsolás lesz, valamint Huszti Bernadett Mária operaénekes és tanítványai lépnek fel a kultúrházban.

**Jóga a Tófürdőben**  
Új kezdeményezésként szabadtéri jóga várják a feltöltődésre vágyókat a hévízi Tófürdőbe szombatonként. Holnap is 9 órától csodálatos környezetben, a gyógytó partján indul a foglalkozás.

**Rejtő Jenő világa**  
Külsősárdon, a szabadidőparkban szombaton 19 órától Szájon lőtt tigris címmel a színművész Olt Tamás mutatja be a Rejtő Jenő művei alapján összeállított zenés pódiumműsorát.

**Családi és gyereknap**  
Szentgyörgyvölgyön, a többfunkciós szolgáltató központnál szombaton 14 órától



Tárlatvezetés a keszthelyi kastélyban korhű öltözetben, egy korábbi Múzeumok éjszakája rendezvényen. Az idén is izgalmas programokkal várják a közönséget

FOTÓ: ZH-ARCHÍVUM / KESZÉY ÁGNES

**A keleti blokk járművei**  
Zalacsében, a vasútállomás melletti területen vasárnap 13 órától rendezik meg a VI. „szoci” járművek, azaz a volt keleti blokk országaiban gyártott autók és motorok találkozóját. A program részeként több verseny, köztük ügyességi vetélkedő vár a résztvevőkre. Zárásként – 17 órától – a Triász zenekar ad koncertet.

**Falunap**  
Kerkabarabáson, a kultúrház udvarán vasárnap tartják a hagyományos falunapot. A program 14 órakor Éder Gábor fellépésével kezdődik, ezt hastánc bemutató követi, majd a pórszombati Fit Jumps csoport, Dömötör Balázs, illetve a Pacsirták együttes lép fel. 18 órától labdarúgó mérkőzés lesz, ahol a helyi csapat Lenti-kápolna ellen játszik.

**Fehér vacsora**  
Petrikeresztúron, a templom udvarán szombaton 19.15 órakor kezdődik a már hagyományos „fehér vacsora”, ahol finom ételekkel és italokkal, zenével várják a kötelezően fehér ruhába öltözött résztvevőket. A műsorban Szilinyi Arnold énekes működik közre.

**Rendhagyó könyvbemutató**  
A helyszínt tekintve rendhagyó könyvbemutatóra várják a közönséget a tótszentmártoni Kálmán-hegyen szombaton. A Szent Orbán pihe-nében 14 órakor kezdődik

A programban fellép a szentmártoni vegyeskar, amely Mura-dalokat is előad annak kapcsán, hogy a kötetben a tájegységet bemutató útirajz is helyet kapott Elfeledett étek, újra felfedezett borok címmel.

**Szent László-búcsú**  
Vasárnap Szent László-búcsút tartanak a búcsúszentlászlói kegyhelyen. 9 órától dr. Varga István nyugalmazott rektor tart szentmisét, a 11 órakor kezdődött pedig Varga László kaposvári püspök celebrálja a kegytemplom kertjében, a szabadtéri oltárnál. Közreműködik a templom Szent László-kórusa, valamint a Zala Brass fúvós együttes.

**Gyógyító falu**  
Erre a hétvégére ismét megnyílik a gyenesdiási Nagymezőn a Gyöngy gyógyító falu. Péntektől vasárnapig a testtel és a lélekkel kapcsolatos bemutatók, előadások várják az érdeklődőket, pénteken 19 órától tűzönjárás is lesz.

**Múzeumok éjszakája Zalaegerszegen**  
szombaton 14 órakor kezdődik a Múzeumok éjszakája program-sorozat: a Deák térről családi sétát indít a Tourinform iroda, 15 órakor pedig a megyei könyvtár szervezésében a Keresztury házhoz látogathatnak az érdeklődők. 15 órától a Deák téren egyebek közt térképkiállítás, kincsvadászat,

helyismereti játék, majd 17 órától immár a Göcseji Múzeum szervezésében (szintén a Deák és a Mindszenty téren) például középkori kézműves foglalkozás, valamint az új állandó kiállításból előzetes kínál élményt. A Városi Hangverseny- és Kiállítóterem, a MimikArt Galéria, a Göcseji Falumúzeum és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum szintén programokkal várja a közönséget.

**Nagykanizsán** a Thúry György Múzeumban több program is várja az érdeklődőket szombaton. 16.30-kor kincskereső kalandtúra kezdődik, 17 órakor tartják a rendezvény ünnepélyes megnyitóját, majd bemutatják az éj műtárgyát, a Karoling-kori kardot Murakeresztúr határából. 17.30-kor átadják a Kerecsényi Edit emléklakettet. 19 órától Szentivánéji misztikum címmel lesz előadás, 20 órakor a vetélkedők eredményhirdetése zajlik. 20.30-kor a Canischa Cronica együttes ad koncertet. Játzóház, kézműves program és a Thúry Vitéz Oskola bemutatója is várja a látogatókat.

Szombaton délután és este **Keszthely** szinte minden múzeuma és kiállítóhelye kínál programot. A Helikon Kastélymúzeumban lovas bemutatók, opera és operett koncert, éjjelkor pedig fényjáték, a Balatoni Múzeumban nemezelés, fémkeresős játék, fegyver- és egyenruha bemutató, a Georgikon Majortörténeti kiállítóhelyen lampionos lovashintőzés, őrlési bemutató, állatsimogató szolgálja a kikapcsolódást. A Szendrey Júlia emlékszámbában a gyerekek a Petőfi feleségének Andersen-fordításaiban szereplő grafikákat színezhetik ki, a Belvárosi Múzeumokban pedig az élmények mellett játékok és tombolasorsolás is lesz, amelynek fődíja egy népviseletes porcelánbaba. Nyitva lesz a zsinagóga, a Rádió- és televízió múzeum, a Bacchus bormúzeum és a Múzeum ZOO is, ahol tárlatvezetések, bemutatók várják a közönséget. **ZH**

### NAPI REJTVÉNY

5			6		2				2			5	8	
4	8			9				3	5	6			1	
2		7			5	6								
		2		3			4	5			3		4	
○	○	○			2	8	3	7		6		8	1	5
			4	5	6				7		5	3		
6	5		4	3		8			2			7	6	
			8						○	○	○		5	4
				8	9			5	6	4			8	2